
最低 最低

Ａ 1 旧小1銭茶,2銭紫貼 大阪小ボタ 14.9.19 最終 (1) 2000 Ａ 43

Ａ 2 小判1銭 ◎水戸上市(2行印) 18.12.31 イ (1) 1000 星 (1) 1000

Ａ 3 (1) 800 Ａ 44 (1) 1000

Ａ 4 U小2銭貼 東京ボタ 浅草 20.7.5 ヌ (1) 800 Ａ 45 (1) 2300

Ａ 5 (1) 1000 Ａ 46 (1) 1000

Ａ 6 Ａ 47 比島派遣軍渡第8231部隊差出 中身手紙入 (1) 700

四條縄手受取所印→尾張蟹江宛 (1) 1500 Ａ 48 ジャワ派遣兵第10112部隊差出 中身手紙入 (1) 1000

Ａ 7 Ａ 49 横須賀局気付 ウ30ウ00ノ1長 (1) 2000

大阪局補修印 ◎朱印 (1) 1000 Ａ 50 (1) 1000

Ａ 8 Ａ 51 北方派遣憲第12609部隊差出 (1) 1000

(1) 1000 Ａ 52 鉄カブト 横須賀局気付ウ26浦第12378部隊

Ａ 9 (1) 1200 硫黄島への上陸の記事 (1) 800

Ａ 10 Ａ 53

 40.8.6 空 シミ 田健治郎(郵政大臣)差出 (1) 2000 封上部破れ 付箋剥ぎ取り (1) 2500

Ａ 11 Ａ 54

(1) 1200 シミ 汚れ (1) 1000

Ａ 12 (1) 1500 Ａ 55

Ａ 13 (2) 1000 未納不足 天下茶(屋)局 開封便→第一種 (1) 2000

Ａ 14 Ａ 56 (1) 1500

同42.7.26 前8-11 (2) 1000 Ａ 57

Ａ 15 大連電車進行の絵葉 (1) 1000

同3.8.16 非実逓 (2) 1000 Ａ 58 (1) 700

Ａ 16 Ａ 59 (1) 500

(2) 1000 Ａ 60

Ａ 17 ｢儲ける夢より預ける思案｣ 最新データ (1) 1000

(2) 1000 ＜61～76は満州 明信片＞

Ａ 18 (1) 700 Ａ 61 塔2分に暫作壹分五厘加刷 明信片

Ａ 19 (1) 500 (1) 500

Ａ 20 (1) 500 Ａ 62

Ａ 21 (1) 500 (2) 700

Ａ 22 (1) 500 Ａ 63 (1) 500

Ａ 23 (1) 700 Ａ 64

Ａ 24 (2) 700

豊原 (1) 700 Ａ 65 (1) 500

Ａ 66

Ａ 25 (1) 700 新京 地図入り (1) 500

Ａ 26 壢 (1) 1000 Ａ 67 (1) 500

Ａ 27 (1) 1000 Ａ 68 (1) 500

Ａ 28 (1) 1000 Ａ 69 (1) 1000

Ａ 29 (1) 700 Ａ 70 (1) 1000

Ａ 30 (1) 700 Ａ 71 (1) 500

Ａ 31 (1) 700 Ａ 72 (1) 500

Ａ 32 (1) 700 Ａ 73 (1) 500

Ａ 33 (1) 700 Ａ 74 (1) 500

Ａ 34 (1) 700 Ａ 75 (1) 500

Ａ 35 Ａ 76 一徳一心3分に馬車2分貼 

20の下に点(0) (1) 1000 (1) 500

Ａ 36 (1) 800 Ａ 77 (1) 500

＜37～54は軍事郵便＞ Ａ 78 (1) 700

Ａ 37 (1) 700 Ａ 79 (1) 500

Ａ 38 (1) 1000 Ａ 80 (1) 700

Ａ 39 (1) 1000 Ａ 81

Ａ 40 (1) 700 付箋速達料不足に付普通便にて配達 (1) 1000

Ａ 41 (1) 1000 Ａ 82 (1) 500

Ａ 42 (1) 1300 Ａ 83 (1) 700

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 1　－



最低 最低

Ａ 84 Ｂ 11 香港 253-6 OH (2) 2800

(1) 1000 Ｂ 12 香港 260-1 NH (2) 2200

Ａ 85 (1) 700 Ｂ 13 香港 206-308 NH (3) 2300

Ａ 86 (1) 500 Ｂ 14 台湾 JPS372-388 古物1次～6次 NH (18) 6000

Ａ 87 Ｂ 15 サンピエールミクロン 217-8 NH (2) 2500

(1) 700 Ｂ 16 ○ フォークランド #1 (1) 12000

Ａ 88 Ｂ 17 ドイツ Mi37 切手帳 (1) 10000

(1) 700 Ｂ 18 ○ オーストリア 145-163 (19) 1600

Ａ 89 Ｂ 19 ○ (20) 2500

(1) 800 Ｂ 20 オーストリア B245-251 NH (7) 1800

Ａ 90 Ｂ 21 オーストリア B57-65 NH (7) 3800

(1) 800 Ｂ 22 オーストリア C4-11 NH (8) 1200

Ａ 91 Ｂ 23 ロシア 255 Type 無目打プルーフ OH (1) 7000

スイス宛 (1) 1000 Ｂ 24 ニュージーランド B5 左側と左下耳紙付 NH VF (1) 2300

Ａ 92 Ｂ 25 ニュージーランド C1-3 航空 OH (3) 2500

Ｂ 26 米国 622-3 美品 NH (2) 1800

オランダ宛 (1) 1000 Ｂ 27 ○ トンガロット 主なもの2-4,5a,6,8,10-11,15,

Ａ 93 17-18,25,27,31-33,35,38-52,53-67,73-81

(1) 1000 118種+カバー1通 $1200以上 30000

Ａ 94 (1) 500 Ｂ 28 ○ ラヴァンロット 主なもの29,29d,33-39,42-

Ａ 95 (1) 500 48,49-57,61-65,66-71,72-82,87-95 etc 88種

Ａ 96 Ⅻ.54 独宛 (1) 700 $2200以上 48000

Ａ 97 Ⅺ.55 米宛 (1) 500

Ａ 98 (1) 500 ＜Cの部は昭和100面シート 

Ａ 99 特記無きはシート2つ折有りもほぼ美品＞

Ⅺ.59 英宛 (1) 700 Ｃ 1 1次 5厘 輪転版 奇分割 2号機 2つ折れ無し

Ａ 100 僅かに点シミ (100) 3000

(1) 500 Ｃ 2 1次 5厘 平台版 定変 83番 ｢厘｣の下部太り

Ａ 101 少シミ (100) 8000

(1) 500 Ｃ 3 1次 1銭 輪転版 奇分割 1号機 僅かに点シミ (100) 7000

Ａ 102 (1) 500 Ｃ 4 1次 1銭 平台版 初～中期印刷 裏に1点ゴミ付着 (100) 7000

Ａ 103 Ｃ 5 1次 1銭 平台版 後期印刷 (100) 8000

(1) 800 Ｃ 6 1次 3銭 輪転版 初期印刷 偶分割 3号機 

Ａ 104 2つ折れ無し 少シミ (100) 5000

(1) 500 Ｃ 7 1次 3銭 輪転版 後期印刷 偶分割 0号機 少シミ (100) 3000

Ａ 105 Ｃ 8 1次 3銭 平台版 少シミ (100) 4000

Ⅻ.69 台湾宛 (1) 1000 Ｃ 9 1次 4銭 輪転版 偶分割 2号機 僅かに点シミ (100) 3000

Ａ 106 Ｃ 10 1次 4銭 輪転版 奇分割 右罫線

米宛 (1) 500  1-2-1-1-1-1-2-1 4号機 僅かにシミ (100) 5000

Ａ 107 (1) 700 Ｃ 11 1次 4銭 輪転版 偶分割 右罫線

Ａ 108 Ⅻ.80 韓国宛 (1) 700  2-1-1-1-1-1-1-2 4号機 僅かにシミ (100) 5000

Ａ 109 沖縄海洋博20+5円,3次R5円貼 Ｃ 12 1次 5銭 初期印刷 僅かにシミ (100) 12000

(1) 500 Ｃ 13 1次 5銭 後期印刷 (100) 7000

Ｃ 14 1次 6銭 少シミ (100) 12000

Ｃ 15 1次 7銭 初期印刷 右耳に付着跡 (100) 7000

Ｂ 1 帳35 切手帳 (1) 3000 Ｃ 16 1次 7銭 中期印刷 2つ折れ無し (100) 4000

Ｂ 2 (4) 8000 Ｃ 17 1次 7銭 後期印刷 (100) 4000

Ｂ 3 満州 通郵暫作切手 暫8 左耳紙付 NH (1) 8000 Ｃ 18 1次 8銭 初期～中期印刷 奇分割 2号機 

Ｂ 4 香港 180-3 NH (4) 3200 僅かにシミ (100) 3000

Ｂ 5 香港 218 NH (1) 2200 Ｃ 19 1次 8銭 初期～中期印刷 奇分割 0号機 (100) 4000

Ｂ 6 香港 219-20 NH (2) 1800 Ｃ 20 1次 8銭 後期印刷 偶分割 3号機 2つ折れ無し (100) 4000

Ｂ 7 香港 225-8 NH (4) 2500 Ｃ 21 1次 12銭 初期印刷 2つ折れ無し (100) 6000

Ｂ 8 香港 231-3 NH (3) 3000 Ｃ 22 1次 12銭 後期印刷 (100) 3000

Ｂ 9 香港 234-5 NH (2) 1800 Ｃ 23 1次 14銭 初期～中期印刷 偶分割 3号機 

Ｂ 10 香港 237-8 OH (2) 1500 シミ,付着跡 (100) 1000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 2　－



最低 最低

Ｃ 24 1次 14銭 中期印刷 奇分割 0号機 定変 94番 Ｃ 59 2次 4銭 輪転版 奇分割 0号機 

 2つ折れ無し,少シミ (100) 5000 定変 90番 ｢銭｣欠け 2つ折れ無し (100) 4000

Ｃ 25 1次 14銭 後期印刷 奇分割 4号機 2つ折れ無し (100) 4000 Ｃ 60 2次 4銭 平台版 (100) 1500

Ｃ 26 1次 14銭 後期印刷 偶分割 4号機 2つ折れ無し Ｃ 61 2次 4銭 平台版 刷色違い (100) 1500

僅かにシミ (100) 3000 Ｃ 62 2次 5銭 奇分割 内閣銘 少シミ (100) 1000

Ｃ 27 1次 20銭 中期印刷 耳に僅かにシミ (100) 4000 Ｃ 63 2次 5銭糊無 偶分割 0号機 大日本銘 

Ｃ 28 1次 20銭 後期印刷 シミ 2つ折れ無し (100) 2000 2つ折れ無し (100) 5000

Ｃ 29 1次 20銭 後期印刷 定変 12番 全面二重転写 Ｃ 64 2次 5銭糊無 奇分割 0号機 大日本銘 (100) 5000

 2つ折れ無し (100) 10000 Ｃ 65 2次 6銭 印刷局削銘 耳に僅かにシミ 

Ｃ 30 1次 25銭 後期印刷 奇分割 3号機 2つ折れ無し (100) 2000

定変 85番 ｢大｣の上に点 2つ折れ無し (100) 6000 Ｃ 66 2次 7銭 偶分割 0号機 内閣銘 裏写り (100) 3000

Ｃ 31 1次 25銭 後期印刷 偶分割 3号機 Ｃ 67 2次 7銭 奇分割 4号機 大日本銘 2つ折れ無し

定変 20番 ｢本｣欠け 耳に破れ (100) 5000  少シミ (100) 1500

Ｃ 32 1次 25銭 後期印刷 奇分割 1号機 Ｃ 68 2次 7銭 偶分割 0号機 大日本銘 少シミ (100) 1500

目打離れヒンジ補修 (100) 3000 Ｃ 69 2次 10銭 偶分割 2号機 内閣銘 少シミ (100) 2000

Ｃ 33 1次 30銭 初期印刷 (100) 12000 Ｃ 70 2次 10銭 偶分割 0号機 左罫線 

Ｃ 34 1次 30銭 後期印刷 2点シミ (100) 8000 1-1-2-2-2-2 内閣銘 僅かにシミ (100) 4000

Ｃ 35 1次 30銭 最後期印刷 シミ (100) 5000 Ｃ 71 2次 10銭糊無 偶分割 0号機 大日本銘 

Ｃ 36 1次 50銭 中期印刷 内閣銘 奇分割 3号機 部分裏写り 2つ折れ無し (100) 7000

 2つ折れ無し,僅かに点シミ (100) 4000 Ｃ 72 2次 10銭糊無 偶分割 0号機 左罫線 

Ｃ 37 1次 50銭 後期印刷 印刷局削銘 偶分割 2号機 2-2-2-2-1-1 大日本銘 2つ折れ無し (100) 7000

 シミ (100) 4000 Ｃ 73 2次 10銭糊無 偶分割 0号機 左罫線

Ｃ 38 1次 50銭 後期印刷 印刷局中央銘 奇分割 2号機  2-2-2-2-1-1 大日本銘 上半分のみ地図が

 シミ (100) 3000 上ズレ 2つ折れ無し,僅かにシミ (100) 7000

Ｃ 39 1次 1円 後期印刷 内閣銘 偶分割 2号機 少シミ (100) 18000 Ｃ 74 2次 10銭糊無 奇分割 0号機 大日本銘 

Ｃ 40 1次 1円 後期印刷 大日本銘 偶分割 0号機 上半分のみ地図が上ズレ 2つ折れ無し (100) 7000

 少シミ,右下角補修 (100) 10000 Ｃ 75 2次 15銭 2つ折れ無し,上耳少シミ,目打離れ補修 (100) 6000

Ｃ 41 2次 1銭 輪転版 奇分割 1号機 Ｃ 76 2次 15銭 色違い (100) 8000

シート中央で1つに切断 少シミ (100) 500 Ｃ 77 2次 17銭 偶分割 0号機 2つ折れ無し,シミ (100) 1500

Ｃ 42 2次 1銭 平台版 内閣銘 (100) 1000 Ｃ 78 2次 17銭 奇分割 0号機 2つ折れ無し (100) 2500

Ｃ 43 2次 1銭 平台版 大日本銘 僅かにシミ (100) 1000 Ｃ 79 2次 17銭 奇分割 0号機 色違い シミ (100) 1500

Ｃ 44 2次 2銭木船 40番切手右の耳紙に支持罫線 Ｃ 80 2次 20銭 内閣銘 シミ (100) 1500

 2つ折れ無し (100) 3000 Ｃ 81 2次 20銭 大日本銘 99番切手印刷時に

Ｃ 45 2次 3銭 輪転版 偶分割 1号機 印刷局中央銘 大ゴミ付着汚れ? 2つ折れ無し,点シミ (100) 5000

 2つ折れ無し,少シミ (100) 3000 Ｃ 82 2次 20銭 大日本銘 1番切手左の罫線一部切断

Ｃ 46 2次 3銭 輪転版 奇分割 0号機 大日本銘  2つ折れ無し,僅かにシミ (100) 3000

 僅かにシミ,目打離れヒンジ補修 (100) 3000 Ｃ 83 2次 27銭 淡色 41番切手左に支持罫線 (100) 3000

Ｃ 47 2次 3銭 輪転版 偶分割 0号機 印刷局削銘 Ｃ 84 2次 27銭 濃色 シミ (100) 1500

 2つ折れ無し (100) 4000 Ｃ 85 2次 30銭 濃色 銘右寄 2つ折れ無し (100) 9000

Ｃ 48 2次 3銭 輪転版 奇分割 0号機 印刷局削銘 Ｃ 86 2次 30銭 淡色 銘左寄 (100) 9000

 2つ折れ無し (100) 4000 Ｃ 87 2次 40銭凹版 2つ折れ無し,上辺耳目打離れ補修 (100) 3000

Ｃ 49 2次 3銭 輪転版 偶分割 1号機 印刷局中央銘 Ｃ 88 2次 40銭凹版 刷色違い(1) 上耳に少汚れ (100) 3000

 計数番号漏れ 2つ折れ無し,少シミ (100) 4000 Ｃ 89 2次 40銭凹版 刷色違い(2) 少シミ (100) 3000

Ｃ 50 2次 3銭 輪転版 奇分割 1号機 印刷局中央銘 Ｃ 90 2次 40銭凸版 内閣銘 部分裏写り 

 計数番号漏れ 2つ折れ無し,シミ (100) 2500 ごく僅かにシミ (100) 5000

Ｃ 51 2次 3銭 平台版 大日本銘 少糊枯れ (100) 2500 Ｃ 91 2次 40銭凸版 大日本銘 淡色 定変59番 ｢日｣欠け

Ｃ 52 2次 3銭 平台版 大日本銘 薄糊 少シミ (100) 2500  7段目目打飛びによる目打ズレ 2つ折れ無し (100) 5000

Ｃ 53 2次 3銭 平台版 大日本銘 印面べた刷り Ｃ 92 2次 40銭凸版 大日本銘 濃色 僅かにシミ (100) 4000

 僅かにシミ (100) 3000 Ｃ 93 2次 40銭凸版 大日本銘 極薄糊 定変 59番

Ｃ 54 2次 3銭 平台版 大日本銘 目打ズレ大 少シミ (100) 4000  ｢日｣欠け 2つ折れ無し,ごく僅かにシミ,

Ｃ 55 2次 3銭糊無 平台版 大日本銘 濃色 2つ折れ無し (100) 6000 右辺耳にキズ (100) 5000

Ｃ 56 2次 3銭糊無 平台版 大日本銘 淡色 (100) 6000 Ｃ 94 3次 3銭 灰白紙 小字銘 (100) 1000

Ｃ 57 2次 4銭 輪転版 偶分割 0号機 2つ折れ無し (100) 3000 Ｃ 95 3次 3銭 灰白紙 小字銘 1番切手左上,

Ｃ 58 2次 4銭 輪転版 奇分割 0号機 2つ折れ無し 100番切手右下にトンボ (100) 1500

僅かにシミ (100) 2500 Ｃ 96 3次 5銭 灰白紙 大字銘 定変 

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 3　－



最低 最低

54番 左翼上の光線に緑点,61番 光線に白点, Ｄ 9 1次円 45円 逆櫛 PVA糊 (100) 18000

91番 左下角内側に削れ定変 全体に白斑多い (100) 1000 Ｄ 10 2次円 10円 連柵 2-6-10 (100) 2000

Ｃ 97 3次 5銭 灰白紙 小字銘 (100) 1000 Ｄ 11 2次円 30円 下全 余白有り (100) 20000

Ｃ 98 3次 5銭 灰白紙 小字銘 (100) 1000 Ｄ 12 2次円 40円 逆櫛 (100) 20000

Ｃ 99 3次 5銭 灰白紙 大字銘 定変 54番 左翼上の光線 Ｄ 13 1次R 7円 逆二連1 (100) 5000

に緑点,61番 光線に白点,91番 左下角内側に削れ Ｄ 14 1次R 15円 正四連1 (100) 20000

 裏写り 2つ折れ無し (100) 3000 Ｄ 15 1次R 20円 逆二連1 (100) 10000

Ｃ 100 3次 10銭 粗紙 中字銘 (100) 1000 Ｄ 16 2次R 40円 CM下 A1 逆二連1 (100) 7000

Ｃ 101 3次 10銭 灰白紙 大字銘 定変 100番 ｢大｣欠け (100) 1000 Ｄ 17 2次R 50円 逆櫛 (100) 7000

Ｃ 102 3次 10銭 灰白紙 大字銘 定変 100番 ｢大｣欠け (100) 1000 Ｄ 18 3次R 70円 CM下 A1 逆二連1 (100) 12000

Ｃ 103 3次 10銭 灰白紙 大字銘 定変 100番 ｢大｣欠け (100) 1000

Ｃ 104 3次 10銭 灰白紙せますかし 中字銘 

定変 31番 左花弁白抜け,39番 ｢大｣欠け (100) 2000 Ｅ 1 手彫房2銭貼(ポーラス) ◎大阪 (二) (1) 3000

Ｃ 105 3次 10銭 灰白紙 中字銘 (100) 1000 Ｅ 2 手彫2銭貼 ◎東京→◎大阪 (1) 3000

Ｃ 106 3次 10銭 粗紙 大字銘 2つ折れ無し (100) 1000 Ｅ 3 小判1銭 子36号(福井) キズ (1) 1000

Ｃ 107 3次 20銭 白紙 中字銘 2つ折れ無し (100) 2000 Ｅ 4 旧小2銭紫2枚,1銭茶貼 京都小ボタ 14.8

Ｃ 108 3次 20銭 灰白紙 中字銘 定変 (1) 2000

55番 左花弁白抜け,93番 左花弁白抜け (100) 2000 Ｅ 5 手彫洋桜2銭｢子｣(裂け),洋改桜1銭｢ワ｣貼

Ｃ 109 3次 20銭 粗紙 小字銘 (100) 2000 タ第壹号 西京 8.7.12→愛知県 不便地宛 (1) 3000

Ｃ 110 3次 30銭 白紙 中字銘 定変 60番 ｢銭｣異常, ＜6～16は軍事郵便＞

68番 ｢0｣の左白点 2つ折れ無し (100) 6000 Ｅ 6

Ｃ 111 3次 30銭 白紙 中字銘 定変 41番 ｢参｣の右上 (1) 3000

欠け,80番 ｢郵｣と鳥居に欠け,95番 右の森に白点 Ｅ 7 (1) 1500

 2つ折れ無し (100) 6000 Ｅ 8

Ｃ 112 3次 30銭 灰白紙 中字銘 定変 80番 ｢郵｣と鳥居 (1) 1500

に欠け,95番 右の森に白点 2つ折れ無し (100) 8000 Ｅ 9 (1) 2500

Ｃ 113 3次 50銭 灰白紙 印刷局銘 少シミ (100) 2000 Ｅ 10

Ｃ 114 3次 50銭 粗紙 小字銘 シート内で濃度ムラ 栗林鶴雄差立 (1) 2000

(左2列と右4列が濃い) (100) 3000 Ｅ 11 (1) 2000

Ｃ 115 3次 1円 白紙 中字銘 (100) 5000 Ｅ 12 (1) 3000

Ｃ 116 3次 1円 粗紙 小字銘 定変 13番 鳥居右柱上部傷, Ｅ 13 1次昭8銭 ◎KUALA LUMPUL 2603.2.10他 カット (6) 2500

79番 神門左屋根の線切断,90番 神門左千木傷 Ｅ 14 マライ4c ◎昭南大日本 2601.5.6 日本宛 (1) 2500

 2つ折れ無し (100) 5000 Ｅ 15 錨マーク 横須賀局気付ウ五四ウ六〇差立

Ｃ 117 3次 1円 粗紙 小字銘 色違い 定変 13番  日本宛 トジ穴 (1) 2500

鳥居右柱上部傷,79番 神門左屋根の線切断, Ｅ 16

90番 神門左千木傷 (100) 5000 朝岡足崎差立(日本人捕虜)

Ｃ 118 3次 1円 粗紙 小字銘 定変 13番 鳥居右柱 日本人キャンプ宛年賀状 (1) 3000

上部傷,79番 神門左屋根の線切断 2つ折れ無し (100) 5000 Ｅ 17

Ｃ 119 3次 1円 粗紙 小字銘 黒っぽい 定変 13番 (1) 3000

鳥居右柱上部傷,79番 神門左屋根の線切断 Ｅ 18 (1) 2500

 2つ折れ無し (100) 5000 Ｅ 19 (1) 2000

Ｅ 20 (1) 2000

＜Dの部は現行100面シート Ｅ 21

特記無きはシート2つ折有りも美品＞ 京城発 (1) 3000

Ｄ 1 1次円 1円 タイプII 低位置版 普櫛 AD糊 (100) 8000 Ｅ 22

Ｄ 2 1次円 1円 タイプIII 中期高位置版 普櫛 AD糊 (100) 4000 日本切手使用可期間12年10月～13年2月 (1) 4000

Ｄ 3 1次円 1円 タイプIII 中期高位置版 普櫛 AD糊 Ｅ 23

 8番～20番位置に郵便90年記念印 (100) 1500 (1) 2500

Ｄ 4 1次円 1円 タイプIV 後期高位置版 下全 200線 Ｅ 24

 余白小 (100) 1500 11.1.28 大阪→京都宛 2区間 料金改正8銭 (1) 2500

Ｄ 5 1次円 1円 タイプIV 後期高位置版 下全 195線 Ｅ 25

 余白大 (100) 2500 (1) 2000

Ｄ 6 1次円 4円 普全 AD糊 奇分割 (100) 10000 Ｅ 26

Ｄ 7 1次円 20円 逆二連1 (100) 5000 (1) 2000

Ｄ 8 1次円 20円 下全 余白無し (100) 5000 Ｅ 27

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

遠距離便 (1) 2500 Ｅ 70

Ｅ 28 JAPAN 大型封筒 米宛 (1) 3000

(1) 1000

Ｅ 29

大阪宛 (1) 2000 Ｆ 1

Ｅ 30 右側切手(8,24円)の目打上ズレ変種 (1) 2400

(1) 3000 Ｆ 2

＜31～39は樺太消印＞ 裁断下ズレ品の切手周辺(上下左右)に青縦線

Ｅ 31 ○ (印刷色)入り (2) 2500

Ｆ 3 (1) 2000

(9) 3000 Ｆ 4 銭位立山航75円 NH 極美 里帰り品 (1) 10000

Ｅ 32 (1) 1500 Ｆ 5 琉球 2次普通50銭に改訂加刷10円 NH

Ｅ 33 (1) 1000 加刷左ズレ (1) 1000

Ｅ 34 (1) 1500 Ｆ 6

Ｅ 35 (1) 1500 1￠全切手の枠線内外に点(左上切手顕著),

Ｅ 36 (1) 1000 2￠全切手の枠線断裂(右上切手右枠線大断裂),

Ｅ 37 (1) 1000 4￠右上切手の印面上ズレ 右下切手の枠線断裂,

Ｅ 38 5￠左側切手2枚の印面下ズレ,25￠左下切手

D欄櫛無いタイプ (1) 1500 右枠線断裂 全切手の枠線内外に点 (20) 2600

Ｅ 39 (1) 1000 Ｆ 7 ○ (1) 3000

Ｅ 40 ○ 支字田沢50銭 (不鮮) (1) 1000 Ｆ 8 ○

Ｅ 41 ○ (1) 1500 後0-6 ⑩⑩⑨⑦⑦⑤ (7) 2500

Ｅ 42 (1) 800 Ｆ 9 ○ (1) 2000

Ｅ 43 ○ (1) 2000 Ｆ 10 ○ (1) 1500

Ｅ 44 ○ (1) 1000 Ｆ 11 ○ (1) 1500

Ｅ 45 ○ (1) 2000 Ｆ 12 ○ (1) 2000

Ｅ 46 ○ (1) 1500 Ｆ 13 ○ Ⅺ.1952 完全印 (1) 2000

Ｅ 47 ○ (1) 1500 Ｆ 14

Ｅ 48 ○ (1) 1000 切手上⑥ 鮮印 D欄東京 稀少 (1) 4000

Ｅ 49 ○ 満州1分 ○中国印 32.11.( ) HARBIN (1) 1500 Ｆ 15 (1) 3600

Ｅ 50 ○ 満州4分 ○中国印 TRAIN (鉄印) (1) 1500 Ｆ 16 (1) 3000

Ｅ 51 ○ (1) 2000 Ｆ 17

Ｅ 52 ○ (1) 1200 (1) 1500

Ｅ 53 ○ (1) 1500 Ｆ 18

Ｅ 54 ○ 米宛 (1) 3600

UNGI (1) 1500 Ｆ 19

Ｅ 55 ○ (1) 1800 (1) 1800

Ｅ 56 ○ (1) 1200 Ｆ 20 (1) 2000

Ｅ 57 ○ (1) 1200 Ｆ 21

Ｅ 58 ○ (1) 1500 (1) 1500

Ｅ 59 ○ (1) 800 Ｆ 22

Ｅ 60 ○ (1) 1500 (1) 800

Ｅ 61 (1) 2500 Ｆ 23

Ｅ 62 (1) 2000 (1) 3600

Ｅ 63 (1) 3000 Ｆ 24

Ｅ 64  1959.1.1 初期 差出人戻し付箋付き (1) 1000

(1) 1000 Ｆ 25

Ｅ 65 (1) 1000 米宛 稀少 (1) 4000

Ｅ 66 愛国葉2+3銭に愛国2+2銭,風景6銭貼

(1) 1500

Ｅ 67 (1) 2000 Ｇ 1 ○

Ｅ 68 (1) 1000 左上RC (1) 1000

Ｅ 69 Ｇ 2 ○ 洋桜黄2銭｢ロ｣ 記番イカ二一号 (紀伊新宮) ⑩

スミ入? (1) 2000

(TOKYO) 1.155 JAPAN 韓国宛 (1) 2000 Ｇ 3 ○ 洋桜10銭｢ロ｣ 外郵青印 ヘゲ (1) 3000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｇ 4 ○ 洋改桜20銭 黒色小型八花弁 (1) 3000 Ｈ 23 (1) 1200

Ｇ 5 ○ 洋改桜20銭 ゲタ印 (1) 3000 Ｈ 24 (1) 2200

Ｇ 6 ○ 洋改桜20銭 外郵青色印 ヘゲ 少裂 (1) 3000 Ｈ 25 T82 西廂記4種完 (4) 2000

Ｇ 7 洋改桜20銭 白抜十字印 (1) 2000 Ｈ 26 (1) 1800

Ｇ 8 ○ 房桜2銭 記番カ壱号 (伊勢四日市) ⑨ (1) 1000 Ｈ 27 (1) 1300

Ｇ 9 ○ 旧小2銭オリーブ 白抜子一 ⑩ (1) 600

Ｇ 10 ○ (1) 1000

Ｇ 11 ○ 大阪ボタ4枚 小ボタ:旧小2銭紫 Ｊ 1

大ボタ:旧小2銭紫,旧小10銭,U小2銭 (4) 1000 (40) 4000

Ｇ 12 Ｊ 2 (12) 5000

(1) 1000 Ｊ 3  左辺SC (8) 2000

Ｇ 13 Ｊ 4 (14) 2500

西京宛 切手破れ (1) 1000 Ｊ 5 (14) 2500

Ｇ 14 旧小2銭紫貼 白抜十字 ◎大阪 10.15.に Ｊ 6 (10) 6000

(1) 2000 Ｊ 7 3次R20円 CM下 複合版 B1A2 (1) 1500

Ｇ 15 Ｊ 8 4次R140円 CM下2点 正規版 (1) 1000

◎大阪 18.8.22 ハ (1) 3000 Ｊ 9 4次R200円 CM上 暫定版 A1 (1) 2000

Ｇ 16 小型カナ無1銭に房桜1銭加貼 ◎KG 伊勢津 Ｊ 10 4次R300円 CM上下 暫定版 (1) 3500

切手朱筆消 官民往復不便地持込便 シミ大 (1) 3000 Ｊ 11 (1) 6000

Ｇ 17 ＜12～20は100面シート＞

◎KG 名古屋 9.16 (1) 1000 Ｊ 12 1次新昭1円 淡青狭透 印刷局銘 2シート (2) 7000

Ｇ 18 小判1銭に旧小1銭黒加貼 ◎KG 伊勢桑名 1.28 Ｊ 13 1次円1円 普通櫛 AD糊 Ⅳ版 少ヤケ (100) 15000

強折れ (1) 1000 Ｊ 14 1次円1円 正一連 1 (100) 9000

Ｇ 19 小判5厘に旧小5厘(目打完全)加貼 Ｊ 15 1次円5円 普通櫛 胸部白抜 ツインスター含 (100) 12000

東京ボタ 16.6.16 市内便 汚れ (1) 2000 Ｊ 16 1次円5円 正二連 1 少目打離れ (100) 3000

Ｇ 20 小判5厘に旧小5厘(目打完全)加貼 Ｊ 17 2次円10円 普通全型 微シミ (100) 5000

名古屋ボタ 16.5.15 ト (1) 2000 Ｊ 18 2次円10円 下抜全型 6ツ穴 太字体 (100) 3000

Ｇ 21 (1) 2000 Ｊ 19 2次R40円 CM下 (100) 6000

Ｇ 22 小判1銭 四日市ボタ 21.8.30 ハ Ｊ 20 3次R70円 CM上 (100) 9000

ボタ印最終日前日 (1) 2000

Ｇ 23 小判1銭 津ボタ 21.8.9 ハ (1) 2000

Ｋ 1 洋桜半銭｢イ｣ 少シミ (1) 600

＜Hの部は新中国切手 NH＞ Ｋ 2 大正銀婚4種完 NH～OH (4) 2000

Ｈ 1 ○ 特44 きく18種完 (18) 6000 Ｋ 3 UPU50年4種完 OH 6銭シミ (4) 3000

Ｈ 2 特46 唐三彩8種完 耳紙付 (8) 9500 Ｋ 4 ○ 戦前記念,航空15枚 状態混合 ⑩ 可読含む (15) 1000

Ｈ 3 特57 黄山16種完 一部裏に少難 (16) 90000 Ｋ 5 ○ (3) 500

Ｈ 4 特60 イボハナザル3種完 (3) 3000 Ｋ 6 ○ (1) 500

Ｈ 5 特72 子どものスポーツ8種完 (8) 1000 Ｋ 7 ○ (1) 500

Ｈ 6 文11 人民解放軍建軍41周年 (1) 1500 Ｋ 8 ○ (1) 600

Ｈ 7 文20 辺境警備兵 (1) 1000 Ｋ 9 旧国立 中部24円,阿寒24円他貼

Ｈ 8 (9) 20000 (1) 500

Ｈ 9 革7 船4種完 (4) 6000 Ｋ 10 (6) 1000

Ｈ 10 革8 文芸講話6種完 (6) 6000 Ｋ 11 創始50年3銭2枚他 計20銭貼 

Ｈ 11 革14 オオパンダ6種完 (6) 5000 (1) 2000

Ｈ 12 革16 文化大革命中の出土文物12種完 (12) 2800 Ｋ 12

Ｈ 13 J2 中華人民共和国成立25周年1次 (1) 1500 (1) 1000

Ｈ 14 J6 第3回全国体育大会7種完 (7) 1500 Ｋ 13

Ｈ 15 (1) 18000 (1) 1000

Ｈ 16 T43 西遊記8種完 (8) 3800 Ｋ 14

Ｈ 17 T45 京劇のくまどり8種完 (8) 2500 (1) 1000

Ｈ 18 T53 桂林山水8種完 (8) 2000

Ｈ 19 T54 ハスの花4種完 (4) 3000

Ｈ 20 (1) 15000 Ｌ 1 ○ 和桜半銭 タイプⅢ (1) 1000

Ｈ 21 T56 蘇州の庭園4種完 (4) 3500 Ｌ 2 ○ 和桜青一銭 3枚 ◎山田 ◎西京他 (3) 2000

Ｈ 22 (1) 10000 Ｌ 3 ○ 和桜黄2銭 ◎大阪 6.8.10 タ ⑩ (1) 2000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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最低 最低

Ｌ 4 ○ 和桜黄2銭 ◎大阪 7.5.5 午後 ⑩ (1) 2000 NH～OH 状態混合 要下見 (17) 5000

Ｌ 5 ○ 和桜黄2銭 ◎西京 6.12 ⑦ 他 (2) 1000 Ｍ 10 支字菊1円 LH 目打に微シミ (1) 3000

Ｌ 6 ○ 和桜紅4銭 ○カ一四号 (1) 2000 Ｍ 11 支字大白5厘 LH ヤケ (1) 500

Ｌ 7 ○ 和桜紅4銭 ◎宮古 (1) 2000 Ｍ 12 支字大白1銭 NH シミ (1) 500

Ｌ 8 ○ 和桜墨6銭｢リ｣ 上耳付 ○レ一八号 左上目打欠 (1) 10000 Ｍ 13 (1) 1000

Ｌ 9 ○ 洋桜カナ無4銭 タイプⅠ 外郵 (1) 10000 Ｍ 14 支字大白2銭 LH ヤケ 微シミ (1) 1000

Ｌ 10 ○ 洋桜カナ無30銭 YH 79A 左辺SC (1) 100000 Ｍ 15 支字大白3銭 LH ヤケ (1) 1000

Ｌ 11 ○ 洋桜1銭｢イ｣ 朱消 (1) 1000 Ｍ 16 支字旧毛5厘～1円 30銭除く14種 17枚

Ｌ 12 ○ 洋桜1銭｢ロ｣ ◎東京 (1) 1000 NH～OH 状態混合 要下見 (17) 5000

Ｌ 13 ○ 洋桜1銭｢ニ｣ ◎東京 (1) 1000

Ｌ 14 ○ 洋桜1銭｢ホ｣ ○イ壱番(薄い) (1) 3000 ＜Nの部は徳島板東俘虜郵便関係＞

Ｌ 15 ○ 洋桜1銭｢ヘ｣ 私印? (1) 1000 Ｎ 1 (1) 5000

Ｌ 16 ○ 洋桜1銭｢ト｣ 記番 (1) 1000 Ｎ 2

Ｌ 17 ○ 洋桜1銭｢チ｣ ◎ (1) 1000 楕円検閲済印 ｢上海｣朱印 卍朱印 中国宛 (1) 5000

Ｌ 18 ○ 洋桜1銭｢リ｣ ○イノ第壱号 (1) 2000 Ｎ 3

Ｌ 19 ○ 洋桜1銭｢ヌ｣ ○( )二八号 (1) 1000 楕円検閲済印 独宛 (1) 3000

Ｌ 20 ○ 洋桜1銭｢ル｣ 白抜十字? (1) 1000 Ｎ 4

Ｌ 21 ○ 洋桜1銭｢ヲ｣ つぶれ印 (1) 1000 楕円検閲済印 ｢P.C｣丸印 (1) 3000

Ｌ 22 ○ 洋桜2銭｢イ｣ 白抜記番 (1) 1000 Ｎ 5

Ｌ 23 ○ 洋桜2銭｢ニ｣ 白抜十字 (1) 1000 楕円検閲済印 ｢高木｣丸印 東京宛 (1) 3000

Ｌ 24 ○ 洋桜2銭｢ホ｣ ◎ (1) 1000 Ｎ 6

Ｌ 25 ○ 洋桜2銭｢ヘ｣ ○ヲ第三号 (1) 1000  ｢高木｣丸印 ｢大日本｣青印 東京宛 (1) 3000

Ｌ 26 ○ 洋桜2銭｢ト｣ ○タ第壹号 表少ヘゲ (1) 1000 Ｎ 7 楕円検閲済印 (1) 5000

Ｌ 27 ○ 洋桜2銭｢リ｣ ○タ第壹号 ピンホール2ヶ所 (1) 1000 Ｎ 8

Ｌ 28 ○ 洋桜2銭｢ヌ｣ ○イヲ第八号 左上RC (1) 1000 楕円検閲済印 横浜宛 (1) 3000

Ｌ 29 ○ 洋桜2銭｢ル｣ ○子一四号 左下RC (1) 1000

Ｌ 30 ○ 洋桜2銭｢ヨ｣ ○タ第弐号 (1) 1000

Ｌ 31 ○ 洋桜2銭｢レ｣ 記番 (1) 1000 Ｏ 1

Ｌ 32 ○ 洋桜2銭｢ソ｣ クツワ十字 (1) 1000 1銭 #103a 12 OH (3) 2000

Ｌ 33 ○ 洋桜2銭｢ツ｣ ○イ四九号 (1) 1000 Ｏ 2

Ｌ 34 ○ 洋桜2銭｢子｣ ○イ四九号 (1) 1000 (2) 3000

Ｌ 35 ○ 洋桜2銭｢ナ｣ 朱消 (1) 1000 Ｏ 3

Ｌ 36 ○ 洋桜2銭｢ラ｣ ○イチ第壹号 (1) 1000 (2) 2500

Ｌ 37 ○ 洋桜2銭｢ム｣ ○イ四九号 (1) 1000 Ｏ 4 菊3銭赤紫 #107a 12 NH,

Ｌ 38 ○ 洋桜4銭｢イ｣ 不統一印 (1) 10000 (2) 2500

Ｌ 39 ○ 洋桜6銭｢ヌ｣ 外郵 (1) 20000 Ｏ 5

Ｌ 40 洋桜6銭｢ル｣ NG 右上RC (1) 20000 (2) 3000

Ｌ 41 ○ 洋桜6銭｢タ｣ 外郵 (1) 2000 Ｏ 6 (1) 5000

Ｌ 42 ○ 洋桜6銭｢レ｣ つぶれ印 (1) 2000 Ｏ 7 (1) 6000

Ｌ 43 ○ 洋桜6銭｢ソ｣ ◎ (1) 2000 Ｏ 8 (1) 40000

Ｌ 44 ○ 洋桜10銭｢ハ｣ 集点印 (1) 5000 Ｏ 9 菊20銭 #115b 12 NH (1) 4000

Ｌ 45 ○ 鳥12銭｢ハ｣ 下耳は｢Y｣印 少シミ (1) 20000 Ｏ 10 (1) 9000

Ｌ 46 ○ 鳥15銭｢ロ｣ (1) 3000 Ｏ 11 (1) 15000

Ｌ 47 ○ 鳥45銭｢ハ｣ 白抜十字 (1) 15000 Ｏ 12 菊1円 #118b 12 NH 上目打部分薄くシミ (1) 10000

Ｏ 13 ○ (2) 1500

Ｏ 14 (2) 2000

Ｍ 1 朝字菊5厘 NH 少シミ (1) 500 Ｏ 15 (2) 4000

Ｍ 2 朝字菊1銭 OH ヘゲ (1) 500 Ｏ 16

Ｍ 3 (1) 5000 (2) 4000

Ｍ 4 朝字菊2銭 NH ヤケ (1) 500 Ｏ 17 (1) 3500

Ｍ 5 朝字菊3銭 OH (1) 500 Ｏ 18 (1) 11000

Ｍ 6 朝字菊4銭 OH (1) 2000 Ｏ 19 (1) 4000

Ｍ 7 朝字菊5銭 VLH (1) 2000 Ｏ 20 (1) 10000

Ｍ 8 朝字菊8銭 OH ヘゲ (1) 5000 Ｏ 21 大白1円 12L NH (1) 60000

Ｍ 9 支字菊5厘～50銭 20銭除く16種 17枚 Ｏ 22 (5) 1500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｏ 23 旧毛4銭,5銭 NH (2) 3000 Ｐ 25

Ｏ 24 旧毛6銭,8銭 NH (2) 4000 (新市街出張所) 局名2削り (1) 5000

Ｏ 25 旧毛10銭,13銭 NH (2) 5000 Ｐ 26

Ｏ 26 旧毛20銭 LH,25銭 LH (2) 8000 PM (1) 2000

Ｏ 27 旧毛30銭,50銭 NH (2) 5000 Ｐ 27

Ｏ 28 旧毛1円 NH (1) 14000 独宛 (1) 3000

Ｏ 29 旧毛高額5円 左シミ1点 LH (1) 24000 Ｐ 28

Ｏ 30 旧毛高額10円 点シミ1点 NH (1) 64000  独宛 (1) 8000

Ｏ 31 (8) 15000 Ｐ 29

Ｏ 32 (6) 16000 (1) 2000

Ｏ 33 (2) 2000 Ｐ 30

Ｏ 34 新毛高額5円 NH (1) 20000 9-12 28.11.22 AM (紫竹林出張所) (1) 6000

Ｏ 35 新毛高額10円 LH (1) 40000 Ｐ 31

Ｏ 36 昭白平台5厘,1銭,3銭,5銭,7銭,25銭 NH (6) 7000

Ｏ 37 昭白ゲーベル5厘,3銭コイル,30銭,50銭,1円 NH (6) 30000 (1) 25000

Ｏ 38 昭白高額5円 NH (1) 40000 Ｐ 32

Ｏ 39 昭白高額10円 NH (1) 46000 PAQUEBOT(枠付) (1) 2000

Ｐ 33 新毛3銭穿孔⚓

軍艦霧島宛 (1) 4000

Ｐ 1 旧小2銭紫貼 ◎陸奥八戸KG ◎陸中盛岡KG (1) 2000 Ｐ 34

Ｐ 2 旧小2銭紫貼 ◎近江武佐KG 税不足(朱印) (1) 2000

(1) 2000 Ｐ 35

Ｐ 3 (1) 3000 上海着印 上海宛 (1) 5000

Ｐ 4 旧小2銭紫貼 ◎陸奥金田一KG ◎陸中盛岡KG (1) 2000 Ｐ 36

Ｐ 5 (1) 2000 (1) 3000

Ｐ 6 (1) 2000 Ｐ 37

Ｐ 7 和歌山宛 (1) 3000

◎紀伊長島KG 伊勢相可KG (1) 2000 Ｐ 38 (1) 2000

Ｐ 8 旧小2銭紫貼 ◎丹後宮津KG Ｐ 39 (1) 2000

絵封筒東京柳橋西中図 (1) 2000 Ｐ 40 愛国3+2銭,昭白5銭,10銭,年賀しめ縄2銭貼

Ｐ 9 旧小2銭紫貼 ◎羽後塩越KG (1) 2000 (1) 3000

Ｐ 10 旧小2銭紫貼 ◎羽前加茂KG (1) 2000 Ｐ 41

Ｐ 11

◎肥前永昌KG ◎肥前神代西村KG シベリア経由南米ブエノスアイレス宛 (1) 2000

長崎裁判所検事局差立 (1) 8000 Ｐ 42 (1) 2000

Ｐ 12 旧小2銭紫貼 ◎陸前宮戸濱ノ内潜ヶ浦KG Ｐ 43 (1) 2000

(1) 5000 Ｐ 44 (1) 2000

Ｐ 13 (1) 1000 Ｐ 45 (1) 2000

Ｐ 14 (1) 2000 Ｐ 46

Ｐ 15 (1) 5000

(1) 20000 Ｐ 47

Ｐ 16 ロシア人中身入 (1) 25000

明治37,8年戦役第2回海軍記念日絵葉 Ｐ 48 楠公2銭,2次昭1銭,3次昭乃木2銭貼

(1) 3000 (1) 2000

Ｐ 17 (1) 3000 Ｐ 49

Ｐ 18 (1) 5000 陸軍病院検閲 (1) 3000

Ｐ 19 (1) 25000 Ｐ 50 (1) 2000

Ｐ 20 Ｐ 51 (1) 2000

(1) 4000 Ｐ 52 (1) 5000

Ｐ 21 フロントカバー 大白軍事3銭貼 Ｐ 53 (1) 2000

(1) 30000 Ｐ 54

Ｐ 22 (1) 2000 (1) 2000

Ｐ 23 Ｐ 55

(1) 1000 米宛 (1) 4000

Ｐ 24 (1) 1000 Ｐ 56 フロントカバー 占領ビルマ 2次普通5c貼

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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1941 山田宏コレクション 山田宏著 (1) 1000

DUE.10c ペン書 ラングーン宛 (1) 5000 Ｒ 11 肥前の菓子(菓子切手) 村岡安廣著 (1) 500

Ｐ 57 占領中国 孫文8分河北加刷貼 Ｒ 12 解放｢東埼｣特別号 故石川昭二郎氏追悼

(1) 2000 (財)日本郵趣協会 草加支部 (1) 500

Ｐ 58 占領中国 孫文4分華北加刷4枚貼 Ｒ 13 日本初日カバー しのび草 𠮷川洋一編著 (1) 3000

(1) 2000 Ｒ 14 F1と世界のモータースポーツ 牧野克彦著 (1) 500

Ｐ 59 Ｒ 15 震災切手と震災郵便 牧野正久著 ケース入 (1) 500

( )楽業( )治安 石門(32).11.16 2角目打部虫ナメ (1) 2000 Ｒ 16 関東大震災と郵便 岡藤政人著 (1) 500

Ｐ 60 Ｒ 17 ちんちん電車 横浜市交通局編 ケース入 (1) 500

Ｒ 18 日本の郵便 桑村憲賛編 ケース入 (1) 500

スマトラ五検閲済 メダン宛 パンチ穴補修 (1) 2000 Ｒ 19 JAPEX'08記念出版 MANCHURIA満州･東北

Ｐ 61 為替証書 占領スマトラ マライ･パハン州 (財)日本郵趣協会 (1) 1000

Ｒ 20 明治･大正･昭和の流行をみる 広告絵はがき

19.3.24 スマトラ東海岸 スマトラ五検閲済 (1) 10000 林宏樹著 (1) 500

Ｐ 62 為替証書 占領スマトラ スマトラ統一機械加刷 Ｒ 21 切手集めの科学 三島良績著 ケース入 (1) 500

Ｒ 22 鳥居と郵便 宝塚の村と郵便局 宝塚歌劇と郵便

東海岸 スマトラ八検閲済 大日本黒印 (1) 6000 3冊 宝塚郵趣会 (3) 500

Ｐ 63 為替証書 占領スマトラ スマトラ統一機械加刷 Ｒ 23 小説 前島密 童門冬二著 (1) 500

Ｒ 24 日本郵便の父 前島密 萩原達著 (1) 500

スマトラ東海岸 ペマタンシアンタル検閲済 (1) 6000 Ｒ 25 便生録｢前島密 郵便創業談｣に見る郵便事業

Ｐ 64 発祥の物語 日本郵政公社郵便事業本部監修 (1) 500

Ｒ 26 熱い心の島 サンゴ礁の風土誌 (1) 500

スマトラ五検閲済 (1) 6000 Ｒ 27 郵便と切手の社会史 -ペニー･ブラック物語-

Ｐ 65 星名定雄著 (1) 500

(1) 40000 Ｒ 28 ｢ポスト･郵便局｣ありがとう 清水弘･米倉正裕編 (1) 500

Ｒ 29 中島健蔵七回忌の記念に 中島京子著 ケース入 (1) 500

Ｒ 30 切手収集を始める人のために 坂輔男著 (1) 500

Ｑ 1 小判1銭 高崎ボタ消 2通 ◎20.8.10,21.2.7 (2) 2000 Ｒ 31 透かしの呟き(郵便切手の透かし物語) 

Ｑ 2 長野隆治著 (1) 500

封下少破 切手少折れ (1) 2000 Ｒ 32 田沢切手案内 切手研究会編 (1) 500

Ｑ 3 昭透無5円(淡)貼 絵葉 Ｒ 33 切手の文化誌 植村峻著 (1) 500

(1) 600 Ｒ 34 AIDSのための138章 河瀬正晴著 (1) 500

Ｑ 4 (1) 600 Ｒ 35 JAPEX2000記念出版 航空郵趣

Ｑ 5 (1) 600  (財)日本郵趣協会編 (1) 1000

Ｑ 6 (1) 600 Ｒ 36 蒐郵コレクション集Ⅱ｢菊切手｣ 河村直仁編 (1) 500

Ｑ 7 (1) 600 Ｒ 37 切手にみる病と闘った偉人たち 堀田饒著 (1) 500

Ｑ 8 Ｒ 38 千島国 郵便局七〇年の軌跡 

1枚に単片5枚ベタ貼 (2) 1000  -ポストマンの千島列島- 小山田恭一編著 (1) 500

Ｒ 39 明治初年の郵便消印 吉田利一著 (1) 500

Ｒ 40 昭和切手研究 新井紀元著 (1) 500

Ｒ 1 新訂版 お礼と切手のはなし 植村峻編著 (1) 500 Ｒ 41 切手収集入門 比企喬介著 (1) 500

Ｒ 2 よりたのしむ郵趣に向って -周南支部結成 Ｒ 42 明治郵便事始 千葉県における発達史

30周年- 日本郵趣協会周南支部 (1) 500 絵鳩昌之著 (1) 500

Ｒ 3 BRUTUS切手デザインをなめんなよ！ (1) 500 Ｒ 43 切手で綴る医学の歴史 安室若樹著 (1) 500

Ｒ 4 郵趣家日記 平成元年 マガジンハウス Ｒ 44 改訂版 お札と切手のはなし 植村峻編著 (1) 500

小藤田紘著 (1) 500 Ｒ 45 占領下 戦後初期沖縄郵便史 斎藤彰男著 (1) 500

Ｒ 5 戦後の郵政資料 第1巻～第5巻 行徳国宏著 Ｒ 46 (財)日本郵趣協会第5回中島賞記念講演

1巻 20年1月-26年12月,2巻 27年1月-36年12月, 沖縄郵便史(1945-1972) 立川憲吉氏 (1) 500

3巻 37年1月-42年12月,4巻 43年1月-51年12月, Ｒ 47 沖縄切手ハンドブック 立川憲吉編 (1) 500

5巻 52年1月-64年1月(全て昭和) (5) 3000 Ｒ 48 昭和切手発行資料集 日本郵趣出版 ケース入 (1) 500

Ｒ 6 ネコまる 猫の切手と文房具 日本出版社 (1) 500 Ｒ 49 フランス横濱郵便局とその時代 松本純一著

Ｒ 7 地域と歩んだ120年 豊中郵便切手販売協会編 (1) 500 ケース入 (1) 500

Ｒ 8 科額印字コイルの記録 藤沢義広著 (1) 500 Ｒ 50 幕末 明治初年 太陽暦･太陰暦日毎対比表

Ｒ 9 切手でつなぐ卓球の輪 宮川禮子監修 (1) 500 1853-1872 松本純一著 (1) 500

Ｒ 10 日本記念切手1894-1944 国立公園切手1936- Ｒ 51 豊かな日々のつれづれに(第一部 随筆集

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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第二部 郵趣エッセー集) 木村博海著 (1) 500 Ｓ 18 小判2銭紫,赤茶1銭貼 ◎KG 市川大門･甲斐･八代

Ｒ 52 くらしき 狩山智編 ケース入 (1) 500 12.8→KG 武佐･近江･蒲生12.12 (1) 2000

Ｒ 53 切手が語る20世紀の人間ドラマ 新井喜美夫著 (1) 500 Ｓ 19 小判2銭紫貼 ◎KG富河ノ内萬沢･甲斐･巨摩5.29

Ｒ 54 昭和切手 -誕生から追放まで- 大門会編 (1) 500 →興津･駿河･庵原5.31→上横須賀･三河幡豆6.2 (1) 2000

Ｒ 55 版画家 川瀬巴水と渡辺版初日カバー Ｓ 20

秋吉誠二郎著 (1) 1000 横浜･武蔵 9.9.夜→KG 池辺･武蔵･都築9.10

Ｒ 56 郵趣資料に見る太平洋戦争 酒井正雄著 (1) 500 KG 神奈川･武蔵･橘樹9.10(朱) (1) 2000

Ｒ 57 人生は切手とともに楽しく Ｓ 21

(財)日本郵趣協会 三鷹支部 (1) 500

Ｒ 58 保護具とともに七七年のあゆみ KG 宮島･駿河･志太11.5 (1) 2000

㈱重松製作所編 非売品 ケース入 (1) 500 Ｓ 22

Ｒ 59 神奈川県･千葉県･山梨県全郵便局索引 明治8.4.10.午前 抹消漏れによる到着局

平成15年4月現在 小島純二編 (1) 500 不明テン書印? (1) 1000

Ｒ 60 珠玉の切手展 切手の博物館開館記念 (1) 500 Ｓ 23

Ｒ 61 日本の軍艦郵便 横山裕三著 (1) 500 (1) 1000

Ｒ 62 朝鮮郵便史 井上和幸コレクション 井上和幸著 (1) 1000 Ｓ 24

Ｒ 63 スタンプツアーインザワールド 田端宏章著 (1) 500 →加賀金沢7.11.9 金石検不統一 薄い 虫食い (1) 1000

Ｒ 64 切手と紙幣が語るロシア史 安西修悦著 (1) 500 Ｓ 25 二ツ折脇つき1銭(イ) 4版 名古屋検

Ｒ 65 我が切手人生-あるユダヤ系オーストラリア人 ◎KG 名古屋･尾張･愛知7.17→

の回想- マックス･スターン著 (1) 500 (1) 1000

Ｒ 66 内容証明郵便史事始め 町屋安男著 (1) 500

＜1～11は小判青1銭はがき＞ Ｔ 1 ○ (1) 500

Ｓ 1 ◎KG 川崎･美作･英田9.18→ Ｔ 2 ○ (1) 500

KG 宮尾･美作･久米北条9.22 (1) 1000 Ｔ 3 ○ (1) 500

Ｓ 2 ◎KG 川崎･美作･英田5.8→ Ｔ 4 ○ (1) 500

(1) 1000 Ｔ 5 ○ (1) 500

Ｓ 3 (1) 1000 Ｔ 6 ○ (1) 500

Ｓ 4 Ｔ 7 ○ (1) 500

(1) 1000 Ｔ 8 ○ (1) 1000

Ｓ 5 ◎KG 香住･但馬･美含3.21→ Ｔ 9 ○ 撫順 10.8.10 (1) 1000

(1) 1000 Ｔ 10 ○ (1) 1000

Ｓ 6 Ｔ 11 ○ 17.10.19 (1) 1000

→KG 中山･但馬･出石1.13 (1) 1000 Ｔ 12 ○ 奈良 22.12.30 奈良県 (1) 1000

Ｓ 7 Ｔ 13 ○ (1) 500

(1) 1000 Ｔ 14 ○ (1) 1000

Ｓ 8 (1) 1000 Ｔ 15 ○ (1) 500

Ｓ 9 Ｔ 16 ○ (1) 500

三河11.2 (M19年より) 局名録未発表印 (1) 1000 Ｔ 17 ○ (1) 500

Ｓ 10 Ｔ 18 ○ (1) 500

(1) 1000 Ｔ 19 ○ (1) 500

Ｓ 11 (1) 1000 Ｔ 20 ○ (1) 500

＜12～14は小判5厘はがき＞ Ｔ 21 ○ (1) 500

Ｓ 12 旧小1銭赤茶加貼 地方郵便管内持込料 明治14 Ｔ 22 ○ (1) 500

Ｔ 23 ○ (1) 500

KG 熊谷･武蔵･大里11.19 ハガキ補修 (1) 1000 Ｔ 24 ○ (1) 500

Ｓ 13 旧小5厘加貼 ◎KG 西宝珠花･下総･中葛飾7.17 Ｔ 25 ○ (1) 500

(薄い) (1) 1000 Ｔ 26 ○ (1) 500

Ｓ 14 5厘切手脱落 ◎KG 鳥飼浦･淡路･津名4.26→ Ｔ 27 ○ (1) 500

(1) 1000 Ｔ 28 ○ (1) 500

Ｓ 15 Ｔ 29 ○ (1) 500

(1) 2000 Ｔ 30 ○ (1) 500

Ｓ 16 小判1銭赤茶3枚貼 片銘付 ◎KG 江差･渡島･檜山 Ｔ 31 ○ (1) 500

6.30(薄い)→KG 八日市･近江･神崎7.10 (1) 2000 Ｔ 32 ○ (1) 500

Ｓ 17 小判2銭紫貼 ◎KG 來民･肥後･山鹿3.7 手紙入り (1) 2000 Ｔ 33 ○ (1) 500

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｔ 34 ○ (1) 500 Ｗ 9 ○ (2) 800

Ｔ 35 ○ (1) 500 Ｗ 10 ○

Ｔ 36 ○ (1) 500 南安治川,天神橋筋,桜橋 ⑧-ほぼ⑩ (3) 600

Ｔ 37 ○ (1) 500 Ｗ 11 ○ 新小1銭  ⑧ (1) 500

Ｔ 38 ○ (1) 500 Ｗ 12 ○

Ｔ 39 ○ (1) 500 吉岡,賀露,宝木 各便号入 各M27年使用 ⑩3他 (6) 1000

Ｔ 40 ○ (1) 500 Ｗ 13 ○

Ｔ 41 ○ (1) 500 札幌,下富良町,滝川 ⑩2,⑨1 (3) 900

Ｔ 42 ○ (1) 500 Ｗ 14 ○

Ｔ 43 ○ (1) 500 市ヶ谷田町31.3.21 ⑩,下谷阪本町31.2.23 ⑩ (2) 500

Ｔ 44 ○ (1) 500 Ｗ 15 ○

　 北見湧別,後志岩内,天塩苫前 各⑩ (3) 900

Ｗ 16 ○ 新小20銭 うす橙色 ◎TOKIO 15.Ⅲ.1894 MEIJI ⑩ (1) 700

Ｕ 1 ○ オーストラリア 1928-74頃 Ｗ 17 ○ 菊6銭 目打/シェード違い 8枚 (8) 600

ストックシート収納 良 スコット約$300 2900 Ｗ 18 ○

Ｕ 2 ○ (130) 1400 (2) 500

Ｕ 3 ○ Ｗ 19 ○

75種 良 (75) 1800 局名やや読みにくい (1) 500

Ｕ 4 ○ (125) 1500 Ｗ 20 ○ 旧毛5厘～4銭,6,8,10,20,30,50銭 各目打大ズレ

Ｕ 5 ○ (隣の切手のフレームが見える) (12) 2000

リーフ貼 (360) 1400 Ｗ 21 ○

Ｕ 6 ○ イスラエル 1950-60代 タブ付記念 31種 (31) 1300 (C欄 時刻4,三星2,為替1) 各⑩ (7) 500

Ｕ 7 Ｗ 22 ○

ハウイドリーフ収納 (35) 2000 各正面完読又はほぼ完読 (7) 500

Ｕ 8 ソ連 1978-80頃 記念 212種 良 NH (212) 2300 Ｗ 23 ○

Ｕ 9 (31) 2500 群馬県 ⑩ (2) 500

Ｕ 10 ○ ルーマニア 1950-70代 約420種 リーフ貼 (420) 1000 Ｗ 24

Ｕ 11 ○ ポーランド 1948-70代 約310種 リーフ貼 (310) 1000 NH (7) 1000

Ｕ 12 ○ トルコ 1919-60代 コレクション 約250種 Ｗ 25 1次R 14完 NH (14) 1100

リーフ貼 (250) 1500 Ｗ 26 円位塔航 5種完 7枚(25,40円は糊違い2種)

Ｕ 13 ○ 新中国 華南,華東区など解放区 約230枚 NH3 他OH (7) 2500

ストックシート収納 (230) 6000 Ｗ 27 文化人 野口～坪内,新島,狩野,森,菱田,

Ｕ 14 1800 木村～岡倉 OH～OH (12) 1200

Ｕ 15 ○ トピカル 蝶 124枚殆ど異種 比較的近年多い (124) 1500 Ｗ 28 日赤75年2完,電灯75年,東京天文台 LH～OH (4) 500

Ｕ 16 ○ デンマーク 主に戦前通常 数字,船図案 Ｗ 29 レスリング,こいのぼり,卓球,柔道,開都500年,

消印収集向き 約320枚 (320) 1800 佐久間ダム,マナスル～ペンギン NH (11) 500

Ｕ 17 ハンガリー 主に1970-80代 記念など Ｗ 30 趣味 ビードロ～女舞姿(源氏欠け) NH (6) 600

(135) 2000 Ｗ 31 文通 京師～神奈川沖浪裏 NH(蒲原LH) (6) 700

Ｕ 18 スイス 建物シリーズ 通常 テートベッシュ含む Ｗ 32 (4) 500

ブロックなど175枚 美 (175) 1500 ＜33～39は琉球シート NH＞

Ｕ 19 ○ スイス 初期～ 通常記念各種 約200枚以上 Ｗ 33 切手10年～琉大10年 計5シート 各20面シート

リーフとストックシートに収納 良 (200) 1500 3種は目打沿いに折れスジ1本 (100) 1700

Ｕ 20 ○ チャド 1960-70代 大型記念 約200種 Ｗ 34 那覇市40年3￠ 目打沿いに折れスジ1本 (20) 1000

リーフ貼 良 (200) 1500 Ｗ 35 青年会議所会議～母の日 計4シート (80) 1000

Ｗ 36 日琉マイクロ回線 2完 (40) 1000

Ｗ 37 趣味週間64,65,69,70年 (80) 500

Ｗ 1 ○ 和桜4銭タイプⅠ(縞) 右下印面内ピンホール Ｗ 38 64～70年記念 16種 (琉記43,50,51,53,55,56,

◎大阪KB ⑤ (1) 1200 91-3,100-1,107-8,110-2) (320) 1000

Ｗ 2 ○ 洋桜青1銭｢ル｣ 右上ピンホール (1) 1600 Ｗ 39 空手3完,かに5完 (160) 1000

Ｗ 3 ○ 鳥15銭｢イ｣ 外郵無声印 ⑧ 左下RC (1) 2500 ＜40～46はビルマ占領 1次普通

Ｗ 4 ○ 洋改桜20銭｢チ｣ 外郵白抜Y ⑩ (1) 1600 農耕シリーズのマルティプル,番号はJPS＞

Ｗ 5 ○ 旧小4銭,10銭 各外郵白抜Y ⑩ (2) 800 Ｗ 40 ○

Ｗ 6 ○ 旧小10銭 20ミリ NAGASAKI 9.JUL.1888 正面⑩ (1) 800 RANGOON CANTONMENT 24.MAR.43 ⑩×3 (10) 1000

Ｗ 7 ○ 新小1銭 仙台ボタ ⑧ (1) 700 Ｗ 41 3c縞紙

Ｗ 8 ○ 新小1銭 白抜K ⑩ (1) 800 3cの"3"がほとんど見えない状態 (2) 2000

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明
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Ｗ 42 ○ 3c (2B42a 下耳付) (4) 2400

Ｗ 43 (12) 1200 各印一部読みにくい この単,多数枚貼適正7か月 (2) 900

Ｗ 44 Ｘ 23

(5×2 右耳付),20c(2B47) 横5枚連, この外信便への和文機械印使用は少ない (1) 500

30c(2B48) 第3C4枚連 NH (31) 1700 Ｘ 24

Ｗ 45 ○ (D欄に三日月入りの混合印 JPS224頁参照)

RANGOON CANTONMENT 27.MAR.43 ⑩×3 (10) 1000 フィンランド"サンタクロース局"宛 (1) 500

Ｗ 46 ○ Ｘ 25

(24) 2400 16.Ⅹ.89 456 (やや薄い) 米着印

(1) 800

Ｘ 26

Ｘ 1 (局名薄い) 米宛 商業便 (1) 600

(2) 500 Ｘ 27 Ⅻ.59 米宛

Ｘ 2 商業便 (1) 800

(2) 500 Ｘ 28 Ⅺ.61

Ｘ 3 小判1銭2種(紙)と(印) 各東京支局ボタ 40円レート開始翌月 (1) 1000

(2) 600 Ｘ 29

Ｘ 4 連合小判薄手3銭 独 20ミリNAGASAKI 30.SEP.

1890 同NAGASAKI 9.OCT.1890 中央縦折れ 汚れ (1) 800

Ｘ 5 商業便 各米宛 (2) 800

(2) 600 Ｘ 30

Ｘ 6 (1) 500

(2) 600 Ｘ 31 Ⅻ.58 米宛 (1) 800

Ｘ 7 (1) 500 Ｘ 32

Ｘ 8 米宛 発行月 (1) 2000

(1) 500 Ｘ 33

Ｘ 9

中央に横折れスジ1本 (1) 1800

イラン宛商業便 (1) 1800 Ｘ 34

Ｘ 10

26.12.19 東京 80円レート開始月 (1) 500 発行翌月 (1) 500

Ｘ 11 Ｘ 35 趣味まりつき10円貼 JPCA,伊勢10円貼 白封

間,米原貴生川間,宇津宮日光間 各S29.8使用例 (4) 700 (2) 700

Ｘ 12 Ｘ 36 文通京師24円貼 男性4人カシエ(版元不明),

(1) 500 (2) 1500

Ｘ 13 新議事堂5円に1次円貼 米宛 2通 Ｘ 37 日本三景3完,国定三河湾～琵琶湖の5種 計80円

(2) 900 22文字欧文三日月印 (1) 500

Ｘ 14 Ｘ 38

(1) 500

Ｘ 15 Ⅻ.54, 発行月又は翌月 (1) 500

Ⅻ.54 Ｘ 39 東京五輪募金6次カヌー5+5円,2次円10円2枚貼

極端なシェード違い (2) 700 (1) 2000

Ｘ 16 (1) 500 Ｘ 40 雨傘10円,円位塔航40円貼 JAL 東京-

Ｘ 17 (1) 500

(2) 800 Ｘ 41 ご婚儀30円貼 パンナムジェット 東京-

Ｘ 18 1次円500円,2次円100円,1次R15,35円貼 (1) 500

Ｘ 42 2次R50円貼 ノースウエスト･オリエント

Ⅺ.66 米宛 (1) 1600 (1) 500

Ｘ 19 Ｘ 43  JAL 東京-

(1) 500

Ｘ 20 Ⅺ.63 米宛 (1) 700 発行翌々月3完適正料金貼 (1) 500

Ｘ 21 Ⅻ.65, Ｘ 44 1969-71年 JAL 4通 フランクフルト,シドニー,

(2) 600 (4) 700

Ｘ 22 ＜45～46は普通切手とメータースタンプの

Ｎo. 説           明 Ｎo. 説           明

－ 12　－


